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Adam Mazurek – członek ogólnopolskiego strajku powrotu dzieci
do szkół o zapowiedzi zaszczepienia pracowników szkół. Według
gościa audycji wielu z nauczycieli nie chce się szczepić,
wątpiąc w jakość jednej ze „szczepionek”. Mazurek twierdzi, że
jedynie połowa nauczycieli przyjmie „szczepionkę”. Informuje
ponadto, powołując się na dane Banku Światowego, iż zdalne
nauczanie przełożyło się na osłabienie przyswajania wiedzy o
70 proc.
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